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Vraag 1 

Een pijl bevindt zich op 6,0 cm voor een dunne bolle lens. De lens vormt een beeld 

van de pijl op 3,0 cm achter de lens. 

 

De brandpuntsafstand van de lens bedraagt: 

Via tekening (afmeten): 2,0 cm 

Via berekening: 1/f = 1/v + 1/b 

1/f = 1/6 + 1/3 = 3/6 = ½  f = 2,0 cm. 

 Antwoord B 

Vraag 2 

 

Oplossing: 

Bij dezelfde temperatuur (bv. bij temperatuur = 0) is de druk groter naarmate het 

volume lager is: dus de druk van p3 is het laagste en p1 het hoogste: p1 > p2 > p3 

 Antwoord A 
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Vraag 3 

 

FA = k.
𝑄𝐴 𝑄𝐵

𝑟2  ~ 
𝑄𝐴 

𝑟𝐴
2  : 

𝑥8

(𝑥4)2 = x 8/16 = x ½ 

FC = k.
𝑄𝐶 𝑄𝐵

𝑟2  ~ 
𝑄𝐶 

𝑟𝐶
2  : 

𝑥(−2)

(𝑥2)2  = x (-2) /4 = x -1/2 (even groot en tegengesteld aan FA) 

 Antwoord B 

 

Vraag 4 

 

Serie: dezelfde stroom: I12 = I3  =3I  I2 = 3I – I = 2I 

Parallel: dezelfde spanning: U12 = U1 = U2  = R1I1 = R2I2  

 2I = R2 .2I 

R2 = 1Ω 
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 Antwoord A 

Vraag 5 

 

 Antwoord C 

 

 

Vraag 6 

 

α−straling 
Bij het uitzenden van een α−deeltje vermindert het atoomnummer met twee eenheden, het 
massagetal met vier eenheden. We bekomen een ander element (transmutatie).   
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Algemene formule:  𝑋𝑍
𝐴  --> 𝑌 + 𝛼2

4
𝑍−2
𝐴−4  

 verlies van twee protonen 

β− straling 

Bij het uitzenden van een β− -deeltje vermeerdert het atoomnummer met één eenheid, het 

massagetal blijft gelijk. We bekomen hier een ander element (transmutatie). 

Algemene formule:  𝑋𝑍
𝐴  --> 𝑌 + 𝑒−

𝑍+1
𝐴  

+ 1 proton per keer 

Totaal: verlies van twee keer twee protonen en 2 protonen erbij = 90-4+2 = 88 

 Antwoord C 

Vraag 7 

Een radioactieve bron heeft op tijd t = 0s een activiteit gelijk aan A0. Na 200 s is de 

activiteit gedaald tot A0/32. 

De halveringstijd van deze radioactieve bron is gelijk aan: 

Oplossing: 

Activiteit  1, ½, ¼, 1/8, 1/16, 1/32 

Tijdstip 0, 40, 80, 120, 160, 200 

Op tijdstip 0  1 

Op tijdstip 200  1/32 

𝑁(𝑡) =  𝑁0. 2 
−𝑡

𝑇    𝑁0 =  𝑁(𝑡) 𝑁0. 2 
𝑡

𝑇   

𝑁(𝑡) =
𝑁0

32
 

𝑁0

𝑁0

32

= . 2 
200

𝑇  

32 = 2 
200

𝑇  

25 = 2 
200

𝑇  

5 = 200/T 

T = 200/5 = 40 s 

 Antwoord B 
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Vraag 8 

 

Oplossing: 

Bereken de snelheid in de bovenstaande figuur: oppervlakte onder of boven de 

grafiek = v. Eerste gedeelte: opp = 2m/s, tweede gedeelte: opp = 0m/s en derde 

gedeelte: opp = 4 m/s 

 Grafiek B geeft een snelheidstoenam weer van 0 tot 2 m/s, gevolgd door 0m/s 

en daarna een afname met 4 m/s. 

 

 Antwoord B 

Vraag 9 
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<A>       <C> 

 

 

<B>       <D> 

 

Oplossing:  

Neem A = dwarsdoorsneden 

Volumes: V= A.h; V1= A.(h-l) en V2 = A.l 

Fz = FA1 + FA2 

mg = ρ1V1g + ρ2V2g 

ρVg = ρ1V1g + ρ2V2g 

ρ A.h g = ρ1A.(h-l) g + ρ2 A.l.g 

ρ.h = ρ1(h-l) + ρ2 .l 

ρ.h = ρ1(h) - ρ1 (l) + ρ2 .(l) 

ρ.h - ρ1(h) = - ρ1 (l) + ρ2 .(l) 

h(ρ - ρ1) = l(ρ2 - ρ1) 
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 (ρ - ρ1) /(ρ2 - ρ1) = l/h 

 Antwoord C 

Vraag 10 

 

Oplossing: 

Ekin  = 
𝑚𝑣2

2
  

mJ =  2mA    Ekin van Jan x 2 t.o.v. Assia 

Bereken V voor Jan en Assia uit hoeksnelheid: 

vomtrek = ϖ . r  en de hoeksnelheden (ϖ) zijn voor beiden gelijk, maar straal van J is 1 

meter en straal Assia 2 meter.  

ϖ = VJ/1 = VA/2   Dus VJ = VA/2    Ekin Jan x (1/2)2 ten opzichte van Assia 

 Ekin Jan ten opzichte van Assia: x2 x ¼ = x1/2 

 Antwoord C 

 

 

 


